Práctica 6
Emplea la base de las personas que van a operar (han operado): http://www.uv.es/~mperea/b1ad.sav
Se pide lo siguiente:

1. Excluir todos aquellos pacientes con una puntuación de 2 ó más en la escala de sinceridad. Esto se aplica para el resto de las preguntas.

2. Crea una variable “bienestar_después_antes” restando el bienestar después menor el bienestar antes de la operación.
3. Efectúa los gráficos de caja de “bienestar_después_antes” para hombres y mujeres separadamente. ¿Qué indican? (tendencia central y variabilidad, en particular)
4. Convierte la variable “bienestar_después_antes”  en puntuaciones típicas. (“z_bienestar_después_antes”)

5. ¿Qué diferencias observas en media aritmética, desviación típica, índice de asimetría y índice de curtosis entre la variable “bienestar_después_antes” en puntuaciones directas (pregunta 3) y puntuaciones típicas (pregunta 4)

6. Pensemos que multiplicados “z_bienestar_después_antes” por 10 y la sumamos 50. ¿Cuál será la media, desviación típica, índice de asimetría e índice de curtosis? ¿Se puede saber a priori?

7. Si queremos saber la Moda de la variable Género con SPSS, ¿qué haréis?

8. Si queremos saber el percentil 45 de la variable “bienestar_después_antes” con SPSS, ¿qué haréis? ¿Y con el percentil 75?

